
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO PODER 

LEGISLATIVO REALIZADA EM 20 DE MAIO DE 2017.  

 

 

Aos vinte (20) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e 

dezessete (2017), às 10:00 horas, no Salão Nobre da Câmara 

Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 

Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no 

Centro de Coremas – Paraíba, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária do 

1º Período do Poder Legislativo, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Francisco de Assis Clementino e Secretariado  pelo 1º 

Secretário Vereador José Kleydison da Silva. Compareceram 

ainda os Senhores Vereadores:  Elton Cleber Ramalho Lopes, 

Reginaldo Cavalcante, Claudio Araujo da Silva,  Ronaldo Lima 

Batista, Francisco Sergio Lopes Silva, José Erivan da Silva,  José 

Laedson Andrade Silva,  Ednaldo Pereira de Oliveira e Marcus 

Vinicius Ramalho Nogueira. Verificando-se haver quórum legal, o 

Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário  a realizar a leitura da 

Ata da Sessão anterior. Realizada a referida leitura e submetida a 

discussão do Plenário, o Senhor Vereador José Laedson Andrade 

Silva, solicitou do Senhor Presidente autorização para que fosse 

realizada citações em complemento a seu discurso na Sessão 

anterior, quando se referia aos valores empenhados para algumas  

Licitações realizadas pelo Poder Executivo Municipal. Acatada 

pelo Senhor Presidente, que solicitou do Redator, a citada 

correção e fosse postada em tempo, na referida Ata. Em seguida, 

a Ata foi colocada em votação e Aprovada por unanimidade 

pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor 

Presidente autorizou o 1º Secretário a realizar a leitura das 



Proposituras existentes sobre a Mesa: PROJETO DE LEI Nº 207/2017, 

de 22 de abril de 2017, do Poder Executivo Municipal que dispõe 

sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 

2018; PROJETO DE LEI Nº 206/2017, de 17 de maio de 2017, do 

Senhor Vereador Francisco de Assis Clementino,  que Cria a 

Galeria dos Ex-Prefeitos, Vices e Ex-Vereadores; PROJETO DE LEI Nº 

205/2017, de 17 de maio de 2017, do Poder executivo que institui o 

Programa Municipal de incentivos fiscais para o complexo solar de 

Coremas. PROJETO DE LEI Nº 204/2017, de 17 de maio de 2017, do 

Poder Executivo que dispõe sobre a concessão de isenção de 

Impostos para  pessoas jurídicas de empreendimentos 

habitacionais do Programa Minha Casa Minha Vida; PROJETO DE 

LEI Nº 203/2017, de 17 de maio de 2017, do Senhor Vereador Elton 

Cleber Ramalho Lopes que Concede o Título de Cidadão 

Coremense ao Senhor Francisco Belizário da Silva; REQUERIMENTO 

Nº 005/2017, de 15 de maio de 2017, do Senhor Vereador Claudio 

Araujo da Silva que requer a realização de consertos das estradas 

de acesso as comunidades rurais do município de Coremas e o 

REQUERIMENTO Nº 006/2017, de 15 de maio de 2017, do Senhor 

Vereador Claudio Araujo da Silva que reivindica a aquisição e 

reparos de matérias básicas para suprir as necessidades da 

Creche Municipal Sinhá Nunes, nesta cidade. Não havendo mais 

nenhuma matéria a ser apresentada, o Senhor Presidente passou 

ao Grande Expediente facultando a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos para Uso da Tribuna. Usando da mesa o 

Senhor Vereador Claudio Araujo da Silva, Marcus Vinicius Ramalho 

Nogueira, Francisco Sergio Lopes Silva, José Laedson Andrade 

Silva, Ronaldo Lima Batista, Ednaldo Pereira de Oliveira e José 

Kleydison da Silva. Na ocasião foram tratados assuntos inerentes a 

administração pública do município de Coremas, além de tratar 

dos gastos públicos fundamentada nas questões de ordem 

licitatória, alugueis de veículos e imóveis, além dos investimentos e 

destinação das verbas municipais. E por fim, ainda tratou-se da 

questão da distribuição e escoamento das águas do complexo 

dos açudes Coremas/Mãe D’água.  Não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito para Uso da Tribuna, o Senhor Presidente passou 

a Ordem do Dia, solicitando ao Secretário Excepcional, para fazer 

a leitura das proposituras existentes sobre a Mesa pra discussão e 

votação do Plenário. PROJETO DE LEI Nº 200/2017, de 03 de maio 



de 2017, do Senhor Vereador José Laedson Andrade Silva, que 

“Dá prioridade de atendimento às pessoas acometidas de câncer 

nas agencias bancárias, casas lotéricas e correspondentes na 

circunscrição do município de Coremas e dá outras providências;  

Remetida a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e dado seu Parecer Favorável e Unânime e em 

seguida submetido a discussão do Plenário e encaminhado para 

votação, o mesmo foi Aprovado por unanimidade pelos Senhores 

Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 201/2017, de 11 de maio 

de 2017, do Senhor Vereador José Erivan da Silva, que “Concede 

o Título de Cidadão Coremense ao Senhor Cristiano Jacinto Torres; 

Remetida a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e dado seu Parecer Favorável e Unânime e em 

seguida submetido a discussão do Plenário e encaminhado para 

votação, o mesmo foi Aprovado por unanimidade pelos Senhores 

Vereadores presentes.  REQUERIMENTO Nº003/2017, de 09 de maio 

de 2017, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que 

requer a Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de 

Infraestrutura a construção de 02 (dois) Quebra-molas na Rua 

Oficial de Justiça Vicente Gregório de Andrade; Submetido a 

discussão do Plenário e logo após votação, o referido foi 

Aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. 

REQUERIMENTO Nº004/2017, de 09 de maio de 2017, do Senhor 

Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que requer a Chefe do 

Poder Executivo Municipal, relação de Contratos de locação de 

carros, valores e setores de atuação que figura a Prefeitura 

Municipal de Coremas; Submetido a discussão do Plenário e logo 

após votação, o referido foi Aprovado por unanimidade pelos 

Senhores Vereadores presentes. REQUERIMENTO Nº005/2017, de 09 

de maio de 2017, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, 

que requer a Chefe do Poder Executivo Municipal, relação de 

Contratos da locação e contratos de imóveis, valores de alugueis 

e destinação que figura a Prefeitura Municipal de Coremas; 

Submetido a discussão do Plenário e logo após votação, o 

referido foi Aprovado por unanimidade pelos Senhores 

Vereadores presentes. REQUERIMENTO Nº006/2017, de 09 de maio 

de 2017, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que 

requer a Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de 

Saúde do Município a contratação de Médico Geriatra para 



atendimento aos idosos do Município de Coremas. Submetido a 

discussão do Plenário e logo após votação, o referido foi 

Aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. 

Tendo em vista a Urgência do PROJETO DE LEI Nº 205/2017, de 17 

de maio de 2017, do Poder  Executivo Municipal que Institui o 

Programa Municipal de Incentivos Fiscais com redução de 

alíquota de ISSQN, por tempo determinado, relativos a obras, 

instalações, operações e outros serviços ligados as atividades do 

Complexo Solar Coremas, o mesmo foi submetido a consulta do 

Plenário, dispensando o Parecer das Comissões Competente, e 

assim dado por todos os Vereadores o prosseguimento da 

matéria, o Projeto foi submetido a discussão do Plenário e em 

seguida votação, sendo Aprovado por unanimidade pelos 

Senhores Vereadores presentes. Não havendo mais nenhuma 

matéria a constar na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou a 

Explicação Pessoal. Logo após a complementação dos discursos 

anteriores, onde foi dado maiores explicações em relação aos 

assuntos debatidos, o Senhor Presidente, declarou encerrado os 

trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença de todos. 

E para constar, Eu, José Kleydison da Silva, 1º Secretário da 

presente Sessão, lavro a presente Ata que lida, discutida e 

aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e demais 

Vereadores presentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


